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Selbstverwaltung der Deutschen Nationalität Sanktiwan		
Német Nemzetiségi Önkormányzat Pilisszentiván
2084 Pilisszentiván, Szabadság út 85.



Jegyzőkönyv

Készült Pilisszentiván község Német Nemzetiségi Önkormányzatának
2022. november 9-én, 18.00 órakor a Tájházban megtartott közmeghallgatásáról.


Jelen vannak:
Klencsák István, elnök
Richolm Erik, elnök-helyettes
Botzheimné Strack Emese, képviselő
Szulimán-Koczó Dóra, képviselő
B. Szabó Károly, képviselő
Dr. Peller György, jegyző
Keszléri Gyöngyvér, óvodavezető
Mravinac Péter iskolaigazgató
Kovács Zoltán a Helytörténeti Egyesület elnöke
Geiselhardt Anett gazdasági vezető
Balasi Anikó kulturális referens
Gátas Ernő gondnok
Óvári Sándor
Klein János
Feigel Éva
Balasi György









Klencsák István
Köszönti a megjelenteket és felkéri Richolm Erik képviselőt, hogy tartsa meg prezentációval (mellékelve) egybekötött beszámolóját az NNÖ 2022 évben végzett tevékenységéről és a 2023-as tervekről.



1. napirendi pont  - Összefoglaló a Pilisszentiváni Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évben végzett tevékenységeiről, 
2. [bookmark: _Hlk121247921]napirendi pont   - 2023 évi tervek



Richolm Erik
Elmondja, hogy az idei évi beszámoló kicsit rendhagyó, hiszen a Tájház megújult közösségi tere lehetőséget enged egy prezentációs anyag bemutatására is (mellékelve), mellyel sokkal szemléletesebbé tudják tenni az NNÖ 2022-es évben végzett tevékenységéről készült beszámolót. Elmondja, hogy idén az NNÖ-nek 10 ülése volt, és ez ideig összesen 60 határozatot fogadtak el. Üléseiket a polgármesteri hivatalban tartották. Ismerteti az NNÖ bevételi forrásait, melyek az előző évi pénzmaradványból, az állam által a működésre adott támogatásából, a feladatalapú támogatásokból, az önkormányzati támogatásból, a pályázatokon elnyert összegekből, illetőleg a tájház kiadásából nyert bevételekből tevődnek össze, mintegy 14 millió forint értékben. Tájékoztatást ad a határozatok alapján elvégzett feladatokról kronológiai sorrendben (prezentáció mellékelve). Elsőként említi a tájhoz felújítását, további népviseleti ruhák varratását, nemzetiségi vonatkozású dokumentum filmhez (nemzetiségi szokások, egyházzal való kapcsolatok, énekkar) nyújtott anyagi támogatást, a Tájház értékeinek felleltározását (Zsámboki Szabolcs által 615 tárgy került a leltárba), a kálvárián található stációk renoválását, a májusfa állítást, az úrnapi körmenetet, az iskolai nemzetiségi nap megszervezését, az iskolai nyári tábor megszervezését Tarjánban, a fúvószenekar 15 éves jubileumát, a nemzetiségi óvoda szüreti rendezvényét, a nemzetiségi tanösvény karbantartását, illetőleg ami még hátra van a Borbála napi, adventi, karácsonyi ünnepkörhöz tartozó rendezvények megszervezését. Röviden beszámol a tavaszi Parlamenti nemzetiségi választásokon elért eredményekről, a választások előkészülete során az NNÖ által végzett feladatokról, melyhez kapcsolódóan elmondja, hogy a Pilisszentiváni névjegyzékbe 350 fő került felvételre, de sajnos csak 145-en adtak le érvényes szavazatot. Külön köszönetét fejezi ki a hivatal felé az éves költségvetés a pénzügyi elszámolások, és a pályázatok összeállításához nyújtott segítségéért. A népszámláláshoz kapcsolódóan elmondja, hogy számukra fontos lenne, hogy a településről legalább 50 fő felvállalja a nemzetiséghez való tartozását ugyanis, ha ez a szám nem éri el az 50 főt veszélybe kerülhet a nemzetiségi önkormányzat működése. Tájékoztatást ad a jelenlévők számára a nemzetiségi oldalak, honlapok elérhetőségéről, azok tartalmáról. Végül köszönetet mond mindazoknak akik az év folyamán segítették működésüket (Polgármesteri Hivatal, Iskola, Óvoda, Zeneiskola, Énekkar, Zenekar, Tánccsoport, Gondnok).


3. napirendi pont   - Kérdések, hozzászólások 

Gátas Ernő
Köszöni a beszámolót, ami nagyon tartalmas és mindenre kiterjedő volt. Mint a tájház gondnoka segítséget kér a szomszéd ingatlanból a tájház új tetőszerkezetére átlógó fenyő ügyében, kéri, hogy a tető védelmében intézkedjen az NNÖ a fa kivágása vagy visszavágása ügyében. Javasolja továbbá az NNÖ felé a bejárati ajtó zárcseréjét, illetőleg a hiányzó lambériák pótlását. Végül a 2023-as évben javasolja a tájház alatti pince szellőztetésének a megoldását. 
 
Miután több napirend, kérdés, hozzászólás, bejelentés nem volt Klencsák István elnök a közmeghallgatást 19.20-kor bezárta.
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