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Jegyzőkönyv

Készült Pilisszentiván község Önkormányzatának 2022. március 07-én 09.00 órakor megtartott üléséről.

Jelen vannak:


P. Révay Gyöngyi

polgármester 





Brandhuber Ádám

képviselő 




B. Szabó Károly

képviselő 




Markos Ferenc

képviselő






Marlokné S. Ildikó

képviselő





Őri Lajos


képviselő





Richolm Erik


képviselő       



Meghívottként jelen:
Dr. Peller György


jegyző



Geiselhardt Anett


gazd. ov.

P. Révay Gyöngyi polgármester: üdvözli a megjelent képviselőket és a meghívottakat, megállapítja, hogy a testület tagjai közül 6 fő jelen van (B. Szabó Károly képviselő úr távolmaradását előre jelezte) tehát az ülés határozatképes, majd javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak tárgyalási sorrendjére vonatkozóan a meghívóban szereplő sorrend szerint, illetőleg plusz napirendként az út és patakmeder javítások ügyét (14) és két szociális kérelem felvételét javasolja (15). Az 5-ös és a 15-ös napirendek tárgyalását zárt ülésen javasolja.
1, Beszámoló lejárt határidejű határozatokról

2, 2022. évi költségvetés 

3, KLS 96 Kft vételi ajánlat

4, A régészeti kiállítóhely működési rendje

5, Közterület használati kérelem – zárt ülés
6, Kamerarendszer telepítésére árajánlat

7, Templom és az iskola közötti tér rendezése tervezési ajánlat

8, Orvosi rendelő kivitelezési határideje

9, 2310 és 2311 hrsz-ú önkormányzati ingatlanokra érkezett vételi szándék

10/A, Slötyi melletti árok rendezése árajánlat

10/B, Tündérkert fenntartási árajánlat

11, Út céljára átadás 

12, Rendeletalkotás a Tiszta falu boldog falu díj alapításáról, és adományozásának rendjéről

13, A pilisszentiváni 2425/2 hrsz-ú ingatlan megvásárlása

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendje ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

12/2022.(III.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét a meghívóban szereplő sorrend szerint elfogadja, plusz napirendként az alábbi napirendeket veszi fel:

· kisebb út és patakmeder javítások a községben,

· szociális kérelmek (zárt ülés).

1./ Napirend – Beszámoló lejárt határidejű határozatokról 



(írásbeli előterjesztés)
Őri Lajos

Kérdése a hivatal felé, hogy a községgazdálkodás részére megrendelt csarnok ajánlattevője (Kismetál KFt) felé elment-e levél, hogy visszalép az önkormányzat a sátorvásárlástól és visszaigazolták-e a lemondást?

Dr. Peller György

Válaszában elmondja, hogy elment a levél az ajánlattevő, Kismetál Kft felé.

A Képviselő-testület az első napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

13/2022.(III.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót, a melléklet szerint elfogadja.

2./ Napirend – 2022. évi költségvetés 



(írásbeli előterjesztés)
Marlokné Somogyi Ildikó

Hivatal költségvetésével kapcsolatosan kérdezi, hogy a kaputelefon és a GDPR miért került utólagosan az anyagba, illetőleg a szentiváni újság nyomdaköltségének emelkedését mi indokolja, ugyanis erről eddig nem volt információja. Kérdése továbbá, hogy a 25.§ (1) bekezdésében a helyi adóbevétel miért van alátervezve, nem tudja értelmezni az 56.§ a-b pontját és az 57.§ 1 pontját ugyanis, ha személyi bére van mindenkinek miért van erre szükség az említett két paragrafusra.

Geiselhardt Anett

A hivatkozott 56.§, 57.§-ok a besorolási bér szerinti foglalkoztatások esetében kerülnek alkalmazásra azokra ezért van szükség.

Marlokné Somogyi Ildikó

Véleménye szerint a rendelet 60.§ az előterjesztett formában értelmetlen, kéri azt pontosabban megfogalmazni. Kérdése továbbá a 63.§ 3 pontja (eseti önkormányzati támogatás) a hivatali dolgozókra vonatkozik, vagy a lakosságra?

Geiselhardt Anett

Válaszában elmondja, hogy a község lakosságára vonatkozik ez a fajta eseti támogatás (pld. tűzeset vagy nagyobb káresemény) és a támogatás mértékének ügyében minden esetben a Képviselő-testület dönt.

Marlokné Somogyi Ildikó

Kérdése, hogy a Polgármester mekkora összeghatárig dönthet kifizetések ügyében?

Dr. Peller György

Válaszában elmondja, hogy a Polgármester által engedélyezhető költségkeret összegét a vagyonrendelet tartalmazza, mely döntésről a Polgármesternek a Képviselő-testület felé tájékoztatási kötelezettsége van.
Geiselhardt Anett

A kaputelefonnal kapcsolatosan tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az azért került bele a költségvetésbe, mert ezzel szeretnék az ÜSZI munkáját megkönnyíteni, a GDPR felülvizsgálata pedig az idei évre időszerűvé vált. Elmondja továbbá, hogy az újság nyomdaköltsége a papír költség miatt emelkedett, erről a PÜB ülésén már adott tájékoztatást. Végül elmondja, hogy az adóbevétel mindig alá van tervezve leginkább azért, hogy ha mégsem a vártnak megfelelően alakulnak az adóbevételek akkor se legyenek az önkormányzatnak likviditási gondjai.
Richolm Erik

Kérdése, hogy 21.§ (4) (tartalékok) miből tevődnek össze?
Geiselhardt Anett

Válaszában elmondja, hogy a tavaly eladott két telek árából.

Markos Ferenc

Kéri, hogy a jutalmazások ügye kerüljön az április 26-i PÜB ülés napirendjei közé, méghozzá oly módon, hogy készüljön külön javaslat a vezetői és külön javaslat a dolgozói jutalmakra vonatkozóan, illetőleg azok kifizetésére vonatkozóan. Előzetes egyeztetések alapján a PÜB javaslata a kifizetések tekintetében az volna, hogy a dolgozók részére két részletben (július, november) a vezetők részére pedig csak egy alkalommal novemberben történne kifizetés.

A Képviselő-testület a második napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi rendeletét alkotja:

4/2022.(III.08.) sz. Önk.





R e n d e l e t

Pilisszentiván község Képviselő-testülete a 2022. évi költségvetését a melléklet szerint elfogadja.

P: Révay Gyöngyi 

Megköszöni a Testületnek és a Gazdálkodási Osztály Vezetőjének a költségvetés előkészítésével kapcsolatosan végzett munkáját.

Markos Ferenc

Ő maga is megköszöni a jelenlévőknek a költségvetés előkészítésével kapcsolatos munkát, hiszen az előzetes egyeztetések nélkül ma nem kerülhetett volna a 2022. költségvetés a képviselők elé elfogadásra. Egyúttal reményeit fejezi ki, hogy semmilyen rendkívüli esemény nem fogja megzavarni testület munkáját a 2022. évi költségvetés végrehajtásában.
3./ Napirend – KLS 96 Kft vételi ajánlat



(írásbeli előterjesztés)
Őri Lajos

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a bizottság (FEB) az értékesítést nem támogatja.

A Képviselő-testület a harmadik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

14/2022.(III.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a KLS 96 Kft vételi ajánlatával kapcsolatosan úgy határoz, hogy a pilisszentiváni 1486 hrsz.-ú ingatlan 2980 m2 területű ingatlanrészét nem kívánja értékesíteni. 

Felelős: Polgármester Hivatal

Határidő: azonnal

4./ Napirend – A régészeti kiállítóhely működési rendje



(írásbeli előterjesztés)
Őri Lajos

Kérdése a napirenddel kapcsolatosan, hogy csoport bejelentkezés esetében ki fizeti a tárlatvezetést, és biztosított-e a mosdó használat?

Elmondja, továbbá, hogy tudomása szerint a Helytörténeti Egyesület szeretné tovább fejleszteni a kiállítást, melyet ő maga nem szívesen támogat a kerítés, és a pince felújításán kívül. Végül javasolja, hogy a kiállítások a nagyobb ünnepek alkalmával a helyiek részére legyenek ingyenesen látogathatóak.

P.Révay Gyöngyi

A mosdó használat ügyében elmondja, hogy arra van lehetőség annak használata biztosított. Elmondja továbbá, hogy a helytörténeti kiállítás továbbfejlesztése ügyében a múlt keddi ülésen is az hangzott el, hogy azt az önkormányzat nem támogatja.

Richolm Erik

Véleménye szerint jó lett volna egyezségre jutni a Helytörténeti Egyesülettel, jó lett volna, ha sikerült volna együtt dolgozni. Szeretné, ha a gyűjtemények látogatásáról pontos nyilvántartás készülne és fél év múlva visszatérne rá a testület, ugyanis az a félelme, hogy jóval magasabb lesz a költsége a kiállításoknak a jelenleg tervezettnél. Javasolja arra ösztönözni a lakosságot, hogy lehetőség szerint az ünnepnapokon látogassák a kiállításokat.

Markos Ferenc

Észrevételezi, hogy a nyitvatartási idő még nincs meghatározva. Javasolja, hogy az elsődlegesen elérhető tárlatvezető a könyvtáros, Frankhauser Péterné legyen, aki igény esetén a tájházat is bemutatná.

Őri Lajos

Kéri a tűzjelzők kiépítését is mihamarabb szorgalmazni a két új épületben.
A Képviselő-testület a negyedik napirend ügyében 5 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

15/2022.(III.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a régészeti kiállítóhely működésének rendjét az alábbiak szerint szabályozza:

· A régészeti kiállítótér hétköznap és hétvégén előzetes, telefonon történt egyeztetést követően látogatható. 

· A bejelentkezéshez szükséges elérhetőségeket meg kell hirdetni. (helyszíni kifüggesztés, honlap, Facebook, Szentiváni Újság)

· Elérhető személyek: 

Frankhauser Péterné, Marlok Tamás, Gátas Ernő

· A nyitás/zárás, tárlatvezetés során a feladatot ellátó személyt nettó 5 ezer Ft megbízási díj illeti meg. Amennyiben az önkormányzat munkatársa munkaidőben látja el a feladatot, úgy külön megbízási díj nem illeti meg. 

· A látogatás belépődíj megfizetése mellett lehetséges, melynek összege egységesen: 500 Ft/fő.

· Nemzeti ünnepeken (március 15., augusztus 20., október 23.,) valamint a Napforduló Fesztivál egy napján a régészeti kiállítótér látogatása ingyenes. Ezeken a napokon fix nyitvatartási időben, az ünnep napján 10 és 16 óra között, megbízás ellenében egy fő a helyszínen tartózkodik. Ezeken a napokon, a fent megjelölt időszakra a megbízottat nettó 20.000,- Ft megbízási díj illeti meg.

Felelős: Polgármester Hivatal

Határidő: 30 nap
5./ Napirend – Közterület használati kérelem



(írásbeli előterjesztés)
A napirendet a Képviselő-testület zárt ülésen tárgyalja.

6./ Napirend – Kamerarendszer telepítésére árajánlat



(írásbeli előterjesztés)
Marlokné Somogyi Ildikó

Javasolja, hogy három helyszín legyen benne és az ajánlat tartalmazza az áramellátási költséget is.

A Képviselő-testület a hatodik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

16/2022.(III.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzatának Képviselő-testülete a kamera rendszer bővítésére a 2022. évi költségvetésbe 2.500.000.- Ft bruttó összeget állít be a „Major utca”, a Jóreménység utca, valamint a Gentherm előtti zebránál kihelyezendő kamerák felhelyezésére. A keretösszeg az áramellátás kiépítését is tartalmazza.

Felelős: Polgármester Hivatal

Határidő: azonnal
7./ Napirend – Templom és az iskola közötti tér rendezése tervezési ajánlat



(írásbeli előterjesztés)
Marlokné Somogyi Ildikó

Felhívja a figyelmet, hogy a határozati javaslatban a bruttó ár helytelenül szerepel kéri, hogy az kerüljön javításra és az elfogadott határozatban már helyesen szerepeljen.

A Képviselő-testület a hetedik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

17/2022.(III.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a templom és az iskola közötti tér rendezése beérkezett tervezési ajánlatok közül a Gardenworks Kft ajánlatát fogadja el 3.420.000,- Ft+ÁFA, azaz bruttó 4.343.400,- Ft összegben. Felkéri a polgármestert a tervezési szerződés megkötésére. 

Felelős: Polgármester Hivatal

Határidő: 30 nap

8./ Napirend – Orvosi rendelő kivitelezési határideje



(írásbeli előterjesztés)
Eversné Gönczi Ildikó

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a műszaki ellenőrrel most járták be a területet és ő ragaszkodik az április 29-i befejezési határidőhöz, ellentétben a kivitelezővel, aki május végére kérné meghosszabbítani a kivitelezés befejezésének a határidejét. Elmondja továbbá, hogy a lift ügye megoldódott a munka tovább folyhat.

Őri Lajos

Kérdése, hogy április 21-re elkészül-e a plusz árambekötés?

Eversné Gönczi Ildikó 

Válaszában elmondja, hogy igen.
A Képviselő-testület a nyolcadik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

18/2022.(III.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata az orvosi rendelő tetőtér beépítésének határidő módosítását 2022. április 29.-ben határozza meg, felkéri a polgármestert a vállalkozási szerződés módosításának aláírására. 

Felelős: Polgármester Hivatal

Határidő: azonnal

9./ Napirend – 2310 és 2311 hrsz-ú önkormányzati ingatlanokra érkezett vételi szándék



(írásbeli előterjesztés)
A Képviselő-testület a kilencedik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

19/2022.(III.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2310 illetve a 2311 hrsz-ú ingatlanok eladását nem támogatja, mivel a tárgyi ingatlanok mellett található egy önkormányzati terület, melynek hasznosításához a későbbiekben lehet szükség lesz erre a területre is.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap 
10./ Napirend – A, Slötyi melletti árok rendezése árajánlat

B, Tündérkert fenntartási árajánlat



(írásbeli előterjesztés)
Marlokné Somogyi Ildikó

Jelzi, hogy az árajánlatban nem szerepel ÁFA. Kérdése, hogy azért nem mert vállalkozó kisadózó, vagy egyéb oka van. Kéri továbbá, hogy ha már az előterjesztésbe nem került bele legalább az aláírt szerződéseket küldje majd meg a hivatal a képviselők felé.

P. Révay Gyöngyi

Elmondja, hogy jegyző úr az elkészült szerződéseket haladéktalanul meg fogja küldeni a képviselők felé.

Richolm Erik

Kérdése, hogy milyen fák kerülnek majd beültetésre, illetőleg jelzi, hogy a szerződéseket ő maga is látni szeretné.
Markos Ferenc

Válaszában elmondja, hogy az évekkel ezelőtti beültetések pótlására kerülne sor a tóparton mézgás éger, mocsáriciprus, és molyhos tölgy fajtákkal, illetőleg a másik területen a feketefenyő állományt cserélik atlasz cédrusra. Elmondja továbbá, hogy a Tündérkert gondozására kötött szerződés esetében hosszabbításra kerül sor, mely szerződés a fűvágásra és a fák ápolására vonatkozik. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a tóparton újabb fák kivágását nem tervezik, a most kivágottakat szakmai oldalról alaposan megvizsgálták és a vizsgálat is azt igazolta, hogy indokolt volt a kivágásuk, illetőleg a cseresznye tölgyek kiszabadítása a kis tó felöli oldalon. Elmondja végül, hogy egy tanösvény kialakítását is tervezik a tóparton, melynek kialakítási módjára vonatkozóan kérték a hivatal műszaki osztályát, hogy tegyen javaslatot továbbá a tó körüli futókör melletti fák rendszeres vizsgálatát is tartsák szem előtt hiszen, ha ott bármilyen baleset történik az az önkormányzat felelőssége.

Őri Lajos

Kérdése, hogy meddig tart vállalkozó részéről a fák ápolásának időszaka?
Markos Ferenc

Válaszában elmondja, hogy ez egy hosszú folyamat, nem csak erre az évre korlátozódik majd a fák ápolása. 

P.Révay Gyöngyi

Javasolja, hogy minden évben legyen megújítva a megállapodás a vállalkozóval.

Endrődi Andrea

Elmondja, hogy mint környezetvédő van jelen az ülésen. Kérdezi, hogy a tó körüli ülepítő árok tisztítását miért nem a községgazdálkodás végzi szerinte ez az ő feladatuk lenne. Észrevételezi továbbá, hogy az 5 éve frissen beültetett fák nem lettek gondozva, karbantartva, véleménye szerint ezek a feladatok is belefértek volna a községgazdálkodás feladatkörébe.

Markos Ferenc

Válaszában elmondja, hogy most próbálják egy megállapodás keretében a terület gondozását szakemberrel megoldani, ugyanis ez egy hosszú folyamat hiszen a terület adottsága nagyon rossz.

Endrődi Andrea

Újra elmondja, hogy szerinte az a főprobléma, hogy a községgazdálkodási csoport nem igazán működik jól, nem látják el a faladataikat.

P .Révay Gyöngyi

Tájékoztatja Endrődi Andreát, hogy a községgazdálkodásnak nem tartozik a feladatkörébe a tó körüli árkok tisztítása, és az, hogy 5 éve nincs a faluban faápolás, gondozás az nem igaz mert igenis működik ennek a feladatnak az ellátása is méghozzá részletes faápolási, gondozási terv alapján. Amely fák még megtarthatóak azokat a fákat a többszáz oldalas szakmai anyagban leírt módszer alapján ápolják, gondozzák, és erről közel 6 éve minden évben a helyi újságon keresztül a lakosságot is tájékoztatják.
Dr. Peller György

Elmondja, hogy a faápolást többek között azért nem bízták a községgazdálkodásra mert az ott dolgozóknak nincs meg ehhez a feladathoz a szakmai tudásuk. Az önkormányzat pontosan azért bízott meg külsős vállalkozót, szakembert mert felelősen gondoskodik a község területén lévő faállomány karbantartásáról.

A Képviselő-testület a tizedik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

20/2022.(III.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a Slötyi melletti árok rendezésére és fásításra Heim Márton ajánlatát fogadja el, bruttó 700.000,- Ft összegben. Felkéri a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére. 
Felelős: Polgármester Hivatal

Határidő: 30 nap

21/2022.(III.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a Tündérkert fenntartására Heim Márton ajánlatát fogadja el, bruttó 500.000,- Ft/év összegben. Felkéri a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére. 

Felelős: Polgármester Hivatal

Határidő: 30 nap

11./ Napirend – Út céljára átadás 



(írásbeli előterjesztés)
A Képviselő-testület a tizenegyedik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

22/2022.(III.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzatának Képviselő-testülete a pilisszentiváni 2245/1 helyrajzi számú 141 m2 területű ingatlant út céljára ajándékként elfogadja, felhatalmazza a polgármestert az ajándékozási szerződés aláírására. 
Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap 

12./ Napirend – Rendeletalkotás a Tiszta falu. Boldog falu díj alapításáról, és adományozásának rendjéről



(írásbeli előterjesztés)
Marlokné Somogyi Ildikó

Helyesírási szempontból javasolja a „Tiszta falu. Boldog falu.” elnevezést használni a rendelet elfogadása során. Kérdése az 1.§ (2) pontjánál, hogy ki ajánlhat a díjra, illetőleg javasolja a rendelet szövegébe belefoglalni, hogy a bíráló bizottsági tagoknak anyagi juttatás nem jár és az elismerő tábla költségét (4.§) az önkormányzat a költségvetéséből biztosítja. Az adományozásra benyújtási határidőt javasolja április 1-re módosítani.

Dr. Peller György

Válaszában elmondja, hogy a díjra bárki benyújthat ajánlást.

Richolm Erik

Észrevételezi, hogy az 1.§ (2) pontja értelmében kizárólag családi házak díjazhatóak. Javasolja, hogy ezt terjesszék ki társasházakra is.
A Képviselő-testület a tizenkettedik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi rendeletét alkotja:

5/2022.(III.08.) sz. Önk.





R e n d e l e t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a „Tiszta falu. Boldog falu.” díj alapításáról, és adományozásának rendjéről a melléklet szerinti rendeletét alkotja.

13./ Napirend – A pilisszentiváni 2425/2 hrsz-ú ingatlan megvásárlása 


(írásbeli előterjesztés)
Marlokné Somogyi Ildikó

Felhívja a figyelmet, hogy a határozati javaslatban ajándékozási szerződés szerepel. Kéri ezt javítani adásvételi szerződésre.

Richolm Erik

A forrás megjelöléseként javasolja a felhalmozási tartalékot megjelölni.

A Képviselő-testület a tizenharmadik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

23/2022.(III.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzatának Képviselő-testülete a pilisszentiváni 2425/2 helyrajzi számú 873 m2 területű ingatlant megvásárolja, 1.400.000,- Ft összegű vételár ellenében. Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap 

Forrás: Az elkülönített felhalmozási tartalékkeret

14./ Napirend – Kisebb út és patakmeder javítások a községben



(írásbeli előterjesztés)
A Képviselő-testület a tizennegyedik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

24/2022.(III.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Fenyves-Óvoda utca burkolatbeszakadás javítása, a Szabadság úti híd balparti hídfő burkolat helyreállítására, a Bányatelep 6. szám előtt burkolatsüllyedés, a Szőlő utcai forgalomcsillapítók megszüntetése, az Aranyhegyi patakmeder rendezésére és a Jóreménység utcai temető főbejárat előtti burkolat javítására a Strabagtól beérkezett árajánlatot a melléklet szerint elfogadja. 

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap 

Forrás: Az elkülönített felhalmozási tartalékkeret

Endrődi Andrea

Felszólalásában elmondja, hogy a 2020. április 1-én benyújtott beadványára, mely a községgazdálkodás dolgozójának Bodnár Ferencnék a munkakörével történő visszaélésére vonatkozott a mai napig nem kapott választ sem szóban, sem írásban. Szerinte ezzel a hivatal elismeri a bűncselekményt, mert a hallgatás beleegyezésnek, elismerésnek minősül.

Dr. Peller György

Elmondja, hogy már többször válaszolt szóban a beadvánnyal kapcsolatosan. Elmondja továbbá, hogy az ügyben munkáltatói belső vizsgálat is indult, mely lezárult.

Endrődi Andrea 

Felhívja a figyelmet, hogy véleménye szerint köztulajdon sérelmére történt bűncselekmény, ugyanis Bodnár Ferenc munkaidőben a dolgozókkal végeztetett maszek munkát.

Dr. Peller György

Válaszában elmondja, hogy a kollégák, akik a szóban forgó esetben segítettek Bodnár úrnak szabadságuk idején tették azt, és az általuk használt eszközöket engedéllyel vették igénybe, használták. Végül elmondjak, hogy az eseménnyel kapcsolatos iratokat, számlákat kizárólag az ÁSZ vizsgálhatja, magánembernek ezek az adatok megtekintésre nem adhatóak ki.

Endrődi Andrea

Megismétli, hogy ez az eset köztulajdon elleni sérelemnek minősül, tehát bűncselekmény, és ha védik az alkalmazottat ezügyben az bűnrészesség. A tókörüli favágások számlájára, és a szakmai véleményekre is kíváncsi lenne, kéri azokat áttekintésre.

Dr. Peller György

Újra elmondja, hogy a számlákat nem adhatja ki.

Endrődi Andrea

Kérdezi, hogy a favágásokat ki engedélyezte? Ugyanis a faállomány a lakosság tulajdona, arra csak a lakosság adhatott volna engedélyt.

Dr.Peller György
Válaszában elmondja, hogy a favágásokat minden esetben az illetékes hatóságok engedélyével végezték, ugyanis a faállomány állami tulajdonban van.

Richolm Erik

Kéri a felszólaló Endrődi Andrát, hogy ne csak a dolgok egyik oldalát nézze, hanem a másik oldalát is mely alapján egyértelmű, hogy az önkormányzat minden igyekezetével azon van, hogy maximálisan biztosítsa a forrásokat a fák ápolására, gondozására, ültetésére.

P. Révay Gyöngyi polgármester a nyilvános ülést 10.40 órakor bezárta, majd a képviselők rövid szünet után zárt ülésen folytatták a napirendi pontok tárgyalását.

P. Révay Gyöngyi






Dr. Peller György
polgármester







jegyző
3/Z/2022.


JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT PILISSZENTIVÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK

2022. március 07-én 

MEGTARTOTT ZÁRT ÜLÉSÉRŐL.

Az ülésen jelen vannak:

	
	

	
	

	P. Révay Gyöngyi
	Polgármester

	Brandhuber Ádám
	Képviselő

	Markos Ferenc
	Képviselő

	Marlokné S. Ildikó
	Képviselő

	Richolm Erik
	Képviselő

	Őri Lajos
	Képviselő

	
	


Meghívottként jelen:  Dr. Peller György
 jegyző



Geiselhardt Anett
gazd. ov.

15./ Napirend – Szociális kérelmek



(írásbeli előterjesztés)

A Képviselő-testület a tizenötödik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

25/2022.(III.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzatának Képviselő-testülete Sas Józsefné, 2084 Pilisszentiván Bem u. 15. szám alatti lakos részére 50.000,- Ft összegű temetési segélyt állapít meg. 

Felelős: Polgármester Hivatal

Határidő: 30 nap

26/2022.(III.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Önkormányzatának Képviselő-testülete Bogár András, 2084 Pilisszentiván Szabadság út 269. szám alatti lakos részére 2 m3 tűzifa támogatást állapít meg. 

Felelős: Polgármester Hivatal

Határidő: 30 nap

16./ Napirend – Közterülethasználati kérelem



(írásbeli előterjesztés)

A Képviselő-testület a tizenhatodik napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

27/2022.(III.07.) sz. Önk.





H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a CBA előtti közterület használatot megszünteti, tekintettel arra, hogy a területen országos kerékpárút fog keresztül haladni. 

Felelős: Polgármester Hivatal

Határidő: 30 nap

Miután a zárt ülésen több napirend, bejelentés, kérdés, hozzászólás nem volt P. Révay Gyöngyi polgármester az ülést 11.30 órakor bezárta.

P. Révay Gyöngyi






Dr. Peller György

polgármester







jegyző
